報道資料

平成27年国勢調査 熊本県実施本部を発足します

平成27年国勢調査の実施にあたり、熊本県における実施体制を整えるため、下記のとおり、熊本県実施本部を設置し、熊本県実施本部第1回本部会議を開催しますのでお知らせします。

国勢調査は、統計法に基づいて実施する人口及び世帯に関する全数調査(日本に常住する全ての人を対象とする調査)で、本年10月1日に実施します。

記

【実施本部看板掛け】

1 日 時:2月4日(水曜日)11:00~11:15

2 場 所:本館6階統計調査課前3 出席者:蒲島知事、くまモン

4 内 容:実施本部の看板(国勢調査熊本県実施本部)を掲示します

【第1回本部会議】

1 日 時:2月4日(水曜日)11:30~12:00

2 場 所:新館201会議室

3 出席者:企画振興部長、交通政策・情報局長、広報課長、市町村行政課長、

企画課長、健康福祉政策課長、国際課長、住宅課長、

県警本部生活安全企画課長、県警本部地域課長、統計調査課長

4 内 容: 平成27年国勢調査の実施について

平成27年国勢調査熊本県実施本部設置要綱について

お問い合わせ先

介画振興部交通政策•情報局

統計調查課人口生活班

金柿宏次 内線:3612